

普世宣教快訊

林成蔭輯

伊拉克：自從八月伊拉克的教會被暴徒爆炸以來，幾萬基督徒已逃離該國，有人估計為數至四萬。8月1日，巴格達有4間教會晚間崇拜剛開始不久就爆炸，導致14人死亡，50多人受傷。第五個炸彈炸死摩蘇爾教會一人，第六個炸彈則被警方拆除。8月9日，一教會活動中心也被炸，這些非自殺式爆炸顯然出自約旦恐怖份子扎卡維之手。但在事件之前，一些開酒莊的基督徒被殺，其他商店也被警告要關閉，更有一位著名基督徒的兩個女兒(六歲及十六歲)，被暴徒破門進入屋內槍殺。伊拉克基督徒多數乃亞述人，居住在這尼尼微城遺址，有2,000年之久，操耶穌所用的亞蘭語。在薩達姆有系統迫害(毒氣大屠殺，強迫遷居等)前，人口達250萬人，現在只剩下75萬。今日他們仍受歧視，在「臨時國會」中沒有議席，也很少得到大多由伊斯蘭教領袖經手分發的國際救濟金及物資。

<Assist News Service 8/2, 4, 9, 17/04, www.assistnews.net>

中國：中國政府近期低調地進行拘捕家庭教會領袖行動。今年7月11日約100名某教會系統領袖被捕，7月12日新疆一系統亦有100多名被捕。有些受酷刑，被迫承認是異端領袖，是政府官員所謂的「危害國家安全的白蟻」。

<Christianity Today, October/04>

斯里蘭卡：今年8月，斯里蘭卡最高法院裁定，「禁止強制改變他人宗教信仰」法案內，有些條例不合憲法。該法案備受基督徒質疑，一些觀察者認為該法案已有名無實。斯里蘭卡兩千萬人口中，約8%是基督徒，增長率達11%。因此引起佔全國大多數的佛教徒中一些極端份子的暴力反對，他們要推動通過更極端的法案。

<Christianity Today, September, October/04>

阿富汗：在阿富汗的基督徒仍然面對許多困難，他們沒有教會，也不能自由地公開敬拜。在首都卡布爾以外，多半受軍閥控制的地區，表明基督徒身份不大安全。憲法明定沒有法律可以違背伊斯蘭教教信仰，「褻瀆」真主被認為重罪，而且無保障信仰自由的條例。但在塔利班勢力的地區以外，非阿富汗人的基督徒卻有不同待遇，一般人都很開放，願意討論宗教問題。其實，他們覺得耶穌是一位很有吸引力及引人注目的人物。

<Christianity Today, October/04>

伊拉克：今年3月在伊拉克受恐怖份子嚴重槍傷的美國宣教士麥登諾女士，四個月後仍不後悔她所做的一切。在此次事件中，她失去丈夫和三位宣教士同伴，自己身受二十多處槍傷(左腿、右膊、左肘、腹部、臉頰、頭部等)，只剩下左手大姆指及中指。這幾位浸信會宣教士在伊拉克建造淨水廠，深受當地人歡迎。麥登諾宣教士現在家中休養，但表示願遵行神的帶領再去宣教，甚至去伊拉克。

<Dallas Morning News, 7/18/04>

比利時：該國有五萬中國人，其中95%在6,000家餐館及外賣店工作。全國有10間中國教會和團契，都集中在大城市內，每間有十數人至百多人聚會不等。他們只有兩位全時間工人及九位帶職事奉者，他們也極需青少年工作者，培育那些只說荷語或法語的第二代。在有五百年歷史的著名魯汶大學附近，有1,000多名華人學生及家人，亟需福音。

<Link, www.cocom.org.uk, 7-8/03>

中國：遠東廣播正計劃製作，針對中國一億流動人口(佔總人口百分之八)的項目，他們多數來自農村，離鄉背井到城市工作，孤苦無助，沒有工作保障，也無任何後援。

<Far East Broadcasting, www.liangyou.net, 5-6/04>

迦納：環球福音會六十年前在迦納開始福音事工。1970年，他們植立的堂會組織聯合會，在領導、行政及經濟上仍十分倚重環球福音會的支援。多年來，他們逐步負起事工責任，至今已完全獨立。宣教士在本地同工領導下，協助新宣教工場開發，及推廣宣教異象。

<WEC International (HK), www.wec-int.org, 7-8/04>

印度：2002年亞洲福音協會在印度的達利特人(7億屬低級種姓的「賤民」)中，開辦92間「希望之橋」小學，向達利特人表達基督的愛。今天有18,000學生就讀於360間這類學校。2003年在某地區開設50間學校，結果，一年後催生了37間新教會。

<Send!, www.gfa.org, Fall/2004>

互聯網：據一互聯網福音事工會議報導：許多人上網探討宗教信仰。某福音網站每月有75萬人次造訪，其中1,000人決志信主。預測在2005年全球會有十億人上網，極需更多網上宣教士協助設計程式，並在網上傳福音。

<Mission Network News/ www.joelnews.org, 9/24/04>

聖經翻譯：非羅馬字母的語文，因為不能使用電腦來處理，使聖經翻譯的工作更艱辛。據估計，世上30%的語言是屬於這類。但經過多年來的努力，情勢有相當改進，以往這類聖經翻譯工作較可用電腦來處理的多花十倍以上的時間，現在只多花三至五倍。

<Mission Network News/ www.joelnews.org, 9/6/04>

泰國：今年5月泰國眾教會舉辦了有史以來第一屆宣教策略大會，在大會上全國基督徒在大作會以下的承諾：在2010年底前，在全國800個地區每區至少植立一間新堂會，八千個分區內有基督徒的見證，八萬個村每個至少有一位信徒。

<DAWN/ FridayFax, 8/27/04>